

巩义播报 | 城事

从被医院判了“死刑”到好转为右侧偏瘫 缘于儿子17年的精心照料 崔树军:孝心创造生命奇迹



孝心创造医学奇迹

把父亲接回家后,为了方便照顾父亲,崔树军干脆辞了工作,独自一人承担着父母所有的养老费用。每天,为了给父亲增加营养,崔树军大清早就去街上买来新鲜的水果、瘦肉,和米汤在一起搅拌成糊糊,打进父亲的胃管里。一天要打五六回,每打一次一个多钟头,一个月就能用坏四五个针管。为了防止父亲呼吸不畅,喉咙处的气管每天都要消毒。为了防止父亲的肌肉萎缩,两个小时就要翻一次身,一天最少按摩两次,每次1个多钟头。为了刺激父亲让他产生知觉,每天一有空歇,崔

树军就给父亲放歌曲,陪父亲聊天。

坚持就有回报。出院后半年,1997年5月的一天,崔树军正在给父亲做按摩,突然,他发现父亲的手指动了一下。慢慢地,父亲的手可以动了,崔树军就把父亲的胃管拔了,开始给老人喂饭。慢慢地,父亲的腿也有了一些力量,崔树军每天中午都给老人穿戴整齐,抱到客厅里吃饭。再慢慢地,父亲左侧身体的活动能力逐渐增强,从被医院判了死刑的植物人好转为右侧偏瘫。

巩义市孝义街道烈姜沟村的崔树军,17年来悉心照顾“植物人”父亲穿衣、吃饭、便溺、擦洗、按摩……给予父亲新的生命,创造了一个医学上的奇迹。11月6日下午6时,记者来到巩义市孝义街道烈姜沟村崔树军家中采访时,崔树军正在给75岁的父亲崔友仁喂饭。崔树军的母亲吕淑英告诉记者:“要是没有俺树军的悉心照顾,他爹活不了这么多年。” 巩义播报 陈振翔 文/图

他用爱撑起一个家

在父亲倒下时,不仅是儿子站了起来,母亲也同样用坚守抒写了古稀之爱。

崔树军记得,父亲发生车祸后,母亲在病床前哭了整整一夜,添了大把大把的白发。但是第二天,母亲早早地为父亲擦脸洗手,喂饭按摩。就这样,她17年如一日,每天与老伴相依相偎。

看着母亲一天天老去,已过知天命之年的儿子崔树军非常心疼母亲。随着父亲身体的慢慢好转,母亲却在2011年先后患上了脑梗塞和胆囊炎。因为没钱住院,崔树军每天带着母亲去医院输液,定时给母亲喂药。就在悉心照顾父母亲的时候,崔

树军自己却不小心在大门前摔了一跤,右腿骨折。住院的时候,崔树军时时刻刻担忧着患病的父母,只在医院住了15天就强烈要求出院了。

崔树军说,那段时光是家里最难熬的,自己着急照顾父母亲,母亲着急照顾父亲,结果都累到了,幸好妻子仍然在坚持。

如今,崔树军也有了份相对稳定的工作,是巩义市园林绿化管理中心一名普通的驾驶员,父亲病情稳定,母亲身体健康,儿子也已成家,女儿刚刚就业,崔家上下其乐融融。谈起崔家,烈姜沟村民都纷纷竖起了大拇指,这家人,一个字——孝!

坚守在父亲生死边缘

1996年4月15日下午,厄运毫无征兆地降临在巩义市孝义街道办烈姜沟村崔树军的家中。当时,崔树军在孝义工业公司上班,突然接到电话,得知父亲在骑车回家途中遭遇车祸昏迷不醒后,一下子瘫倒在地上。他忍着悲痛哆嗦着身子赶到了巩义市人民医院,医生正在对父亲实施抢救,而肇事司机早已逃之夭夭。

经过抢救的父亲仍然没有

醒来。看着处于观察期的父亲和在病床前哭泣的60岁老母亲,想着家中务农的妻子和正在上学的儿女,崔树军瞬间感觉掉进万丈深渊,所有的重担都压在了他瘦弱的肩膀上。

崔树军坚强地扛起了所有的重担,他要保住父亲的命,保住这个家。他和妻子遵照医生的嘱咐,不分日夜地给插着胃管的父亲打流食、翻身、按摩、擦洗

……崔树军回忆说,他和妻子一天最多休息3个小时。就这样,似乎比7年都要漫长的7个月过去了,等来的却是确诊父亲脑死亡的结果,并且没有治愈的可能性,院方要求出院。

崔树军,一个七尺男儿在医生办公室号啕大哭。等眼泪流干了,他异常冷静地谢过大夫,回到病房打包行李。他告诉妻子:回家!

巩义市站街镇道路建设提速

今年以来,站街镇持续加大道路建设力度,随着镇东环路、北环路2条道路建成通车,该镇交通网络体系更加完善,群众生产生活条件得到进一步改善。

按照该镇总体规划,东环路和北环路建设项目总投资3800万元,设计等级为国家二级路标准。其中镇北环路全长4.83公里,路面宽9米,于今年7月1日建成通

车;东环路全长2.7公里,路面宽18米,于今年10月1日正式建成通车。为确保工程质量和资金安全,该镇成立由交通、国土、财政、纪检等部门组成的道路建设领导小组,全

程跟踪、监管道路承包、施工、验收等环节,自觉接受群众监督。两条道路的建成,将对加快该镇产业发展起到促进作用。

巩义播报 刘蕾 通讯员 刘跃利

巩义市执法局 集中整治夜市场所



近日,巩义市执法局采取“强疏巧堵”的管理思路,在市区三新广场、宋陵公园北门、文化街南口、朗曼假日广场等4个地点规划了常态夜市,设置夜市摊位90余个,引导长期流动经营、占道经营的300余名商贩到规划的地点进行有序经营。

夜市经营时间久,地上会产生油污、垃圾等问题,市执法局与商户实行互动。各夜市商户购买了洗衣粉、扫帚、拖把等清洁工具,与执法人员一起动手对责任区范围内的地面、墙壁及其他市政公用设施进行清洁,及时清除痰迹、污物、废弃物和积水,清理乱倒垃圾污物,执法人员主动帮助夜市经营商户联系了水罐车冲刷地面,确保卫生整洁。

巩义播报 刘蕾 通讯员 琛军 吴哲 文/图

巩义市Z038线夹津口至公川道路竣工通车



近日,巩义市Z038线是该市重要的旅游专线之一,是嵩顶旅游资源开发的重要基础工程。该工程于2012年11月5日开工,经过近一年的紧张施工,近日顺利竣工通车。该工程全长13公里,原有路面平均宽度6-7米,此次改建扩

宽为12米,单侧砌排水沟,途中设3个观景平台,总投资3445万元。一年来,夹津口镇克服资金短缺、人员不足、条件恶劣等困难,发扬愚公移山、艰苦奋斗精神,克难攻坚、迎难而上,保证了该道路早日竣工通车。

Z038线夹津口至公川道路的竣工通车极大地改善了该市南部山区的交通环境,为夹津口镇南部山区群众脱贫致富带来了希望,为嵩顶风景区的开发奠定了良好基础。

巩义播报 陈振翔 通讯员 王亚明 文/图

康百万庄园“留余杯”游记大赛开幕

11月1日,以弘扬“留余精神”、“康家家训”为主题的第一届康百万庄园“留余杯”游记大赛开

幕。本次大赛由康百万庄园联合媚游中原旅行社网举办。据悉,凡在2013年11月1日~2014年1月

31日期间,现场购票或网络订票的游客均可参加本次大赛。届时,康百万庄园将通过网友和专

家小组评选出一、二、三等奖,最高奖千元奖励。

巩义播报 刘雅静 通讯员 贾玮强